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KNAacCOB M UX poauTeneit No opraHnsaLmMm ropavyero NMTaHua B LWKOJE.

Yuawmeca smecTe ¢ poantenamu otsetman Ha 10 sonpocos.

MpoaHkeTMpoBaHo 100 % y4almxcsa ,0XBa4E€HHbIX FOPAYUM NMUTAHUEM U UX poauTeENEN
CTaTucTMKa OTBETOB Ha BOMPOCHI.

1.YAOBJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPITAHU3ALIMU ITMTAHUA B IHKOJIE?

Ha otetmiu 90 %
Her 5%
BATPYHSAIOCH OTBETUTD 5 %

2.VYJIOBJIETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHME IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
Ja otBerriim 100%

Her 0%

3atpyanstock oTBETHTH 0 %

3.IIMTAETECH JIM BbI B ILIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
Ha 75%

Her 25 %

3.1 ECJIM HET,TO 1O KAKOM ITPUYMHE?

He vpaBurcs 20 %

He ycneaete 20 %

ITuraerecr noma 60 %

4 B IIKOJIE BbI ITOJIYUAETE:

TOPSYUI 3ABTPAK 50 %

INopstunii 06en 25%

2-PA30OBOE I'OPAYEE ITUTAHUE(BABTPAK+OBE]]) 25%

5.HAEJJAETECbH JI1 BbI B LLIKOJIE?

JA 60 %

HNuorma 30 %

Her 10 %

6. XBATAET JIU ITPOJJOJDKUTEJIbHOCTHU ITIEPEMEHBI JIJIA TOI'O, UHTOBLI IIOECTb
B HIKOJIE?

JIA 98 %

Hetr 2%

7. HPABUTCS JIU IMTAHME B LIKOJIbHOM CTOJIOBOIM?

JIA 80%

HET 5%

HE BCETIA 15%

7.1 ECJI1 HE HPABUTCA,TO ITOYEMY?
Heskycno rotosst 0%

Onnoobpaznoe nuranue 0 %

I'otoBar HemoObumyro numnty 100 %
OcteiBmias eqa 0%



Manenskue nopuuu 0 %
Huoe 0 %

9.YCTPAUBAET MEHIO ILIKOJILHOM CTOJIOBOI?

A 80%

Her 0%

Huorma 20 %

10.CHUTAETE JIU ITINTAHUE B IIKOJIE 3JI0POBBIM U TTOJIHOLUEHHBIM?
JA 90 %

Her 10 %

11.Bamm npeiokeHus 1o N3MEHEHUIO MEHIO
JloGaBUTh cBEXHE (PPYKTHI U OBOIIH, OOJIbIIE MACHBIX OO/ U KapTO(eIbHOTO MIope.

12.Bamm npeioKeHus 1o yIy4lIIeHUIO MIUTAHKS B IIKOJIE

[06aBuTb BbINeYKy



